



ВАСИЛЕОСТРОВСКИЙ И ПЕТРОГРАДСКИЙ РАЙОНЫ

В ресторане «Паруса» свадьба станет незабываемой, а все пожелания и мечты будут осуществлены! www.parusa-spb.ru

ложения на любой вкус, под любой, даже скромный бюджет.

Так, в «РесторанЪ» под трескивание дров в камине, под традиционно русские закуски торжество потечет размеренно и неторопливо, тем более что для танцев и развлечений будет выделен отдельный зал.

«Bellini» поражает изысканностью петровских времен: вместо декораций тут великолепные виды из окон на Неву, Медный всадник, Исаакиевский собор. Кухня в ресторане – легкая, средиземноморская. К блюдам подаются изысканные вина из эксклю-

зивного собрания ресторана. Невероятная атмосфера царит и в ресторане «За сценой» Мариинского театра. Однако это место не для массовых гуляний, а скорее для тихого семейного торжества. Для молодежной вечеринки подойдет стильный и современный банкетный зал «Академия». Свадьбу в формате светского раута лучше провести в ресторане «Манеж Первого кадетского корпуса». А для выездного мероприятия (любой сложности) в составе группы компаний «Эльба» создана и много лет успешно рабо-

тает кейтеринговая компания «Разгуляй».

Тел.: 327-89-42, 327-89-47.

ПЕТРОГРАДСКИЙ РАЙОН

Свадьба на Лазурном берегу – море, блеск солнца, белоснежные яхты, шум прибоя, вечерний закат, чарующий своей красотой... невозможно? Реально! Теперь почувствовать прелесть Средиземноморских курортов можно практически в центре Петербурга – в ресторане «Паруса» на территории Яхт-клуба (Петровская коса, д. 9). Уникальное местораспо-

ложение ресторана позволяет насладиться истинным уголком живой природы, роскошью панорамного вида на залив и видом величественных набережных Петербурга. Свадебные фотографии будут не только восхитительными, но и поистине настоящими семейными реликвиями, навсегда запечатлевшими Ваш главный день.

Еще одной отличительной чертой ресторана «Паруса» является профессиональный уровень организации торжеств. Световая и звуковая аппаратура позволят организовать великолепную шоу-программу. Эксклюзивный интерьер, прекрасная кухня, внимательное обслуживание – все составляющие идеального банкета, и это все за разумную цену. По Вашему желанию может быть организована выездная регистрация на берегу Финского залива. Большая и удобная парковка, а также собственные причалы, куда Вы можете приплыть на корабле прямо из Дворца бракосочетания. А можно даже прилететь, здесь есть и вертолетная площадка – все для удобства Ваших гостей. Свадьба в ресторане «Паруса» станет для Вас незабываемой, а все пожелания и мечты будут осуществлены!

Тел. 922-52-63.

Получить обязательный сертификат

Любимые торжества!

Алкогольные и безалкогольные напитки МОЖНО ПРИНЕСТИ свои!

В ресторане ЕСТЬ ВСЁ необходимое сетевое и звуковое оборудование

Подарки молодоженам!

- **Всем молодоженам – КАРАВАЙ в ПОДАРОК!**
- **Свадебный ТОРТ в ПОДАРОК!** (при количестве гостей от 60 человек)
- **ДИ-ДЖЕЙ в ПОДАРОК!** (при количестве гостей от 75 человек)

ст. м. «Петроградская», ул. Рентгена 5А

931-92-75 www.clubterritoria.ru

Подарки и услуги, рекламируемые в наших журналах, имеют соответствующее лицензионное оформление